

Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública Gubernamental y Protección de Datos Personales del Estado de Hidalgo

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

Verificaciones de Datos Personales

El Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública Gubernamental y Protección de Datos Personales del Estado de Hidalgo (ITAIH), es el responsable de los datos personales obtenidos como requisitos para el proceso de verificaciones de datos personales, mismos que serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo.

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de dar trámite a la denuncia o verificación, registrar en libro de gobierno, turnar a ponencia, hacer prevención, realizar investigaciones previas, enviar notificaciones y oficios, emitir acuerdo de inicio, emitir actas de visitas, emitir resolución y realizar informes estadísticos.

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. Al respecto, se informa que no será requerido su consentimiento para realizar las mismas, conforme a lo dispuesto en el artículo 98 fracción II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo.

De no consentir que sus datos personales sean tratados para las finalidades mencionadas puede manifestar su negativa al correo electrónico <u>instaccesohidalgo@itaih.org.mx</u>. El presente aviso de privacidad simplificado y el integral estarán disponibles en www.itaih.org.mx para su consulta.

Última Fecha de Actualización

15 de enero de 2024.